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3  numaraya kayıtlı TURGAYBAŞKAN    isimli atın binicisi Mehmet KAYA,  son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  

dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini 

belirtmiştir.14.05.2019 Tarihinde savunmasını  Kurulumuza vermediğinden    6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı ŞAHCAN  isimli atın antrenörü , Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde ; 4 numaralı atın binicisinin  kendi atını 

engellediğinden neticeye protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto, kurulumuzca incelenmiş olup  protestonun kabulüne karar 

verilmiştir.

 

 4 numarada kayıtlı olarak koşan LOLAN GÜZELİ  isimli at, 5 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHCAN isimli ata;  koşunun son 150 

metresinde dışa doğru açılarak  koşu yolunu engelleyerek faul yaptığı tespit edildiğinden, 

1. inci  4 numaraya kayıtlı LOLAN GÜZELİ

2. inci  5 numaraya kayıtlı ŞAHCAN

3. inci  1 numaraya kayıtlı KELEŞHAN

4. inci  6 numaraya kayıtlı YENİ KRAL

5. inci  9 numaraya kayıtlı TEREKEME BEYİ

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğin 122/7 

maddesi uyarınca koşu sonucu aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1. inci  5 numaraya kayıtlı ŞAHCAN

2. inci  4 numaraya kayıtlı LOLAN GÜZELİ

3. inci  1 numaraya kayıtlı KELEŞHAN 

4. inci  6 numaraya kayıtlı YENİ KRAL

5. inci 9 numaraya kayıtlı TEREKEME BEYİ

4 numaraya kayıtlı LOLAN GÜZELİ   isimli atın binicisi  Alican İNCİ  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendi isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.14.05.2019 tarihinde verdiği savunması  Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden ,  Atın binicisi Alican İNCİ'nin, olayı önlemek için elinden geleni yapmadığı gibi yarış dürüstlüğüne aykırı 

hareketle olayın müsebbibi olduğu kanaatine varıldığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayandırılarak çıkartılan  At 

Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. fıkrası (d) bendi uyarınca 10 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer 

ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten MEN edilmiş ayrıca 458 TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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3 numaraya kayıtlı ZORLUAT’ın   antrenörü 4 numaraya kayıtlı BAŞKAYNAK isimli  ata, kendi atını engellediği için protesto 

çekmiştir. Kurulumuzca protesto red edilmiştir.  Ancak, koşu Kurulumuz tarafından yeniden incelenerek 7 numarada kayıtlı olarak 

koşan İLİLGE   isimli at, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan ZORLUAT isimli ata;  koşunun son 150 metresinde dışa doğru açılarak  

koşu yolunu engelleyerek faul yaptığı tespit edildiğinden, Kurulumuzca koşuya re’sen protesto çekilmiştir. 

1. inci  4 numaraya kayıtlı BAŞKAYNAK 

2. inci  7 numaraya kayıtlı İLİLGE 

3. inci  3 numaraya kayıtlı ZORLUAT

4. inci  5 numaraya kayıtlı GÜLENYÜZ

5. inci  2 numaraya kayıtlı NASUHOĞLU

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğin 122/7 

maddesi uyarınca koşu sonucu aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1.inci                     4 numaraya kayıtlı BAŞKAYNAK 

 2.inci                    3 numaraya kayıtlı ZORLUAT 

 3.inci                    7 numaraya kayıtlı İLİLGE

 4.inci                     5 numaraya kayıtlı GÜLENYÜZ

  5.inci                    2 numaraya kayıtlı NASUHOĞLU

Atın binicisi İlker SOYAD'ın, olayı önlemek için elinden geleni yapmadığı gibi yarış dürüstlüğüne aykırı hareketle olayın müsebbibi 

olduğu kanaatine varıldığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayandırılarak çıkartılan  At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası (d) bendi uyarınca 10 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icra etmekten MEN edilmiş ayrıca 458 TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı KILIÇSOY   isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT son düzlükte  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  

dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve 

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendi uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7

8  numaraya kayıtlı JUNIOR DANCER     isimli atın binicisi Görkem BÜYÜKKILIÇ,  karşı düzlükte içindeki  atlara   faul yaparak 

yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini belirtmiştir.14.05.2019 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca  yetersiz görüldüğünden , 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1) ve (c)  

bendleri uyarınca 7 (yedi) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması ve  458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

 10 numarada kayıtlı  MEKANİK   isimli atın antrenörü Ersan YAVUZ  deklere edilmiş seyisini doping mahallinde 

bulundurmadığından dolayı   ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün 

içerisinde vereceğini ifade etmiştir. 14.05.2019 tarihinde vermiş olduğu savunması  Kurulumuzca  yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı 

At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendi uyarınca 

ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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